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با وجود آنکه طی هفته‌های اخیر درخواست‌های جدی از سوی هواداران 

استقلال برای تمدید قرارداد بازیکنان کلیدی همچون روزبه چشمی، دیدیه 

اندونگ و رامین رضاییان مطرح شده و مدیران باشگاه نیز تمدید قرارداد این 

بازیکنان را در اولویت برنامه‌های خود قرار داده‌اند اما برخی تحولات باعث 

به تعویق افتادن این برنامه‌ها شده است. 

یکی از مهم‌ترین دلایل این تأخیر، انتظار مدیران باشگاه برای مشخص شدن 

سرنوشت استقلال در جام حذفی است. مسئولان استقلال به این جمع‌بندی 

رسیده‌اند که در شرایط فعلی، تمدید گزینشی قرارداد برخی بازیکنان می‌تواند 

بر روحیه آن دسته از بازیکنانی که قراردادشان رو به پایان است اما در لیست 

 عملکرد تیم را در 
ً
تمدید قرار ندارند، اثر منفی بگذارد. موضوعی که احتمالا

مسیر کسب جام حذفی تحت تأثیر قرار خواهد داد. 

از سوی دیگر، به دلیل تغییرات گسترده‌ای که در فصل آینده انتظار می‌رود، 

مدیران استقلال ترجیح داده‌اند تا زمان تعیین تکلیف وضعیت کادرفنی، 

تصمیمات نهایی درباره بستن تیم فصل آینده را به تعویق بیندازند. به ویژه 

آنکه احتمال دارد سرمربی جدید خارجی در بستن تیم نقش پررنگی ایفا کند. 

با این وجود، مذاکرات اولیه و مقدماتی با برخی بازیکنان مدنظر برای تمدید 

انجام شده و این پروژه به محض پایان رقابت‌های فصل‌جاری به طور جدی 

دنبال خواهد شد. البته قانونی که بر اساس آن به بازیکنان اجازه می‌دهد تا 6 

ماه قبل از پایان قرارداد خود وارد فاز مذاکره با تیم‌های بعدی شوند، می‌تواند 

برنامه‌های مدیران استقلال را نقش بر آب کرده و در صورتی که ستاره‌های 

این تیم پیشنهادی جدی از سایر تیم‌های دیگر داشته باشند، این امر بعد از 

تعیین تکلیف جام آخر برای آبی‌ها می‌تواند تبعات چندان خوبی نداشته باشد. 

  رضاییان، نزدیک‌تر از همیشه به ماندن
گمانه‌زنی‌ها درباره وضعیت رامین رضاییان و آخرین شرایط او برای ماندن در 

استقلال همچنان در صدر اخبار قرار دارد. این مدافع هافبک باتجربه استقلال، 

در حالی که شنیده می‌شود پیشنهاد‌هایی را از چند تیم لیگ برتری دریافت 

کرده، اما ترجیح می‌دهد ادامه همکاری با آبی‌پوشان را همچنان در اولویت 

قرار دهد. طبق اطلاعات به دست آمده، رضاییان در صحبت با برخی اطرافیان 

خود اعلام کرده در صورت تأمین شرایط مالی معقول، تمایلی به جدایی از 

استقلال ندارد و آماده تمدید قرارداد است. 

رضاییان با توجه به سن و سال خود و کاهش احتمال جذبش توسط تیم‌های 

خارجی، ترجیح داده به دوران خود در استقلال ادامه دهد. به خصوص آنکه 

در این فصل با عملکرد مطلوبی که به نمایش گذاشت، محبوبیت نسبی نیز 

نزد هواداران پیدا کرد. 

این بازیکن که با ارسال 24 سانتر صحیح در لیگ قهرمانان آسیا، به عنوان یکی 

از بهترین مدافعان کناری قاره معرفی شده است در این رقابت‌ها هم عملکرد 

قابل دفاعی داشت تا این امر نقش مهمی در افزایش وزن مذاکرات تمدید 

قرارداد با این بازیکن داشته است. در هر صورت رامین هم منتظر است تا پس 

از تعیین تکلیف تیم در جام حذفی، این مذاکرات به صورت رسمی نهایی شود. 

  محمدی: به جام حذفی می‌رسم! 
ماجرای مهرداد محمدی یکی از جنجالی‌ترین پرونده‌های فصل‌جاری استقلال 

بوده است. در این خصوص شنیده می‌شود مصاحبه عجیب پزشک پیشین 

استقلال، امیرحسین زارع درباره وضعیت مصدومیت این بازیکن، موجبات 

برکناری او از کادر پزشکی باشگاه را فراهم کرد. زارع در ماه‌های پایانی سال 

گذشته اعلام کرده بود محمدی تا پایان سال به شرایط آرمانی می‌رسد و سپس 

به چرخه مسابقات باز خواهد گشت که این امر باعث شد تا توافق با بیفوما 

مهاجم خارجی استقلال خوزستان منتفی شود که در نهایت هم نه محمدی 

تا زمان وعده داده شده به لیست استقلال برای همراهی این تیم اضافه شد و 

نه بیفوما پیراهن همنام تهرانی تیمش را بر تن کرد. 

پس از این اتفاق شایعات متعددی درباره آینده فوتبالی مهرداد محمدی منتشر 

شد؛ از جمله این که ممکن است او برای همیشه از فوتبال خداحافظی کند. 

 اعلام کرده که با شروع نرم‌دوی، در مسیر بازگشت 
ً
با این حال، مهرداد اخیرا

قرار گرفته و امیدوار است طی یک الی دو هفته آینده به میادین بازگردد که به 

این ترتیب او به دیدار‌های پایانی جام حذفی خواهد رسید. 

با وجود این اخبار امیدوارکننده، منابع نزدیک به باشگاه استقلال تأکید دارند 

که این بازیکن همچنان از شرایط بدنی ایدئال فاصله زیادی دارد و بعید است 

بتواند تا پایان فصل نقش ویژه‌ای در تیم ایفا کند. با توجه به پایان قرارداد مهرداد 

محمدی در انتهای فصل‌جاری و وضعیت مبهم بدنی او، احتمال بسیار زیادی 

وجود دارد که همکاری وی با استقلال تمدید نشود. 

  شکایت اندونگ به فیفا 
برای بند‌هایی که الزام ندارند! 

ماجرای دیدیه اندونگ، هافبک اهل گابن استقلال، یکی از پیچیده‌ترین 

پرونده‌های نقل و انتقالاتی باشگاه است. هرچند در فضای مجازی و هواداری 

درخواست‌های گسترده‌ای برای تمدید قرارداد این بازیکن مطرح شده اما 

واقعیت ماجرا، ابعاد متفاوتی دارد. 

بر اساس اطلاعات رسیده به »فرهیختگان«، مدیر برنامه‌های اندونگ از همان 

روز‌های نخست حضور این بازیکن در استقلال، با اقدامات و فضاسازی‌های 

رسانه‌ای، سعی در تحت فشار قرار دادن باشگاه داشته است. نمونه بارز این 

اتفاق، ماجرای تأخیر در بازگشت اندونگ به اردوی استقلال در کیش پس 

از تعطیلات نیم‌فصل بود؛ اتفاقی که پیش‌تر نیز توسط رسانه‌ها گزارش 

شده بود. 

با وجود این حواشی، شنیده‌ها حاکی از 

آن است که اندونگ علاقه‌مند به ادامه 

همکاری با استقلال است و مشکلی 

برای تمدید قرارداد ندارد. با این حال باید واقع‌بینانه نگاه 

کرد؛ عملکرد این بازیکن در فصل‌جاری اگرچه در مقایسه با سایر 

هافبک‌های استقلال بهتر بوده، اما بخش زیادی از این عملکرد 

به ظاهر مطلوب، محصول افت کلی تیم در فاز میانی بوده است. اندونگ 

با وجود ویژگی‌هایی چون جنگندگی بالا، قدرت‌بدنی مناسب و تکل‌های 

 موفق، در فاز هجومی و بازیسازی عملکرد چندان قابل قبولی نداشته 
ً
نسبتا

 موقعیت‌های خطرناکی را برای حریفان 
ً
و پاس‌های رو به عقب او که بعضا

 مورد انتقاد کارشناسان قرار گرفته است. 
ً
ایجاد کرده معمولا

این در شرایطی است که اتفاقی که امروز درباره فشار هواداران برای تمدید 

اندونگ دیده می‌شود، شباهت زیادی به ماجرای اوایل فصل‌جاری و فشار 

برای جذب بازیکنانی چون جوئل کوجو و تمدید قرارداد با پیتسو موسیمانه 

دارد؛ مهاجم فعلی و سرمربی سابق آبی‌پوشان که در ادامه، بیشترین انتقادها 

متوجه آن‌ها شد. 

حالا در خصوص این بازیکن شنیده می‌شود که او با ارسال نوتیس به باشگاه 

براساس بدعهدی‌های باشگاه استقلال خواستار جدایی از این تیم شده است 

که البته براساس اطلاعات موثق، تنها پاداش‌های قهرمانی در مسابقات 

رسمی، قابلیت استناد برای نوتیس فسخ قرارداد در فیفا را دارند این در حالی 

است که اندونگ پاداش‌های وعده داده شده در برخی مسابقات را مبنا قرار 

داده که از نظر حقوقی، الزام‌آور نبوده و نوتیس وی بر این مبنا فاقد وجاهت 

قانونی برای فیفاست. 

  مامه تیام، مأموریتی تقریباً غیرممکن! 
در روز‌های اخیر، شایعاتی درباره احتمال بازگشت مامه تیام به استقلال 

مطرح شده است. بر اساس برخی شنیده‌های موثق، مدیران استقلال 

مذاکرات اولیه‌ای را برای جذب این مهاجم سنگالی آغاز کرده‌اند و تلاش 

دارند رضایت او را جلب کنند. با این حال، بررسی دقیق‌تر شرایط تیام نشان 

می‌دهد بازگشت او به لیگ ایران چندان ساده نیست. تیام تحت قرارداد با 

ایوب اسپور ترکیه و رقم رضایت‌نامه‌ای که برای صدور مجوز جدایی او 

تعیین شده، بسیار بالا و حدود دو میلیون دلار برآورد شده است. علاوه بر 

این، استقلالی‌ها برای راضی کردن این مهاجم سابق سنگالی خود باید 

چیزی در همین حدود را به خود او به عنوان دستمزد پرداخت کنند 

 این امر با شرایط مالی فعلی استقلال همخوانی ندارد. 
ً
که مطمئنا

بنابراین، اگرچه هواداران استقلال خاطرات خوشی از دوران حضور 

تیام دارند و اخبار مذاکره با او هیجان زیادی ایجاد کرده، اما 

 ساده‌ای نخواهد 
ً
در عمل، جذب این مهاجم کار اصلا

بود و احتمال نهایی شدن این انتقال بسیار پایین به 

نظر می‌رسد. 

»فرهیختگان« آخرین اخبار نقل و انتقالاتی استقلال را بررسی می‌کند

رامین چراغ سبز داد، تیام همچنان دور از دسترس! 
اندونگ؛ میان فشار هواداری و شیطنت‌های مدیر برنامه

محمدرضا حاجی‌عبدالرزاق
خبرنگار گروه ورزش

نیلوفر مژدهی
خبرنگار

ادامه تماس‌های استقلال برای جذب بیفوما

پدیده لیگ هم زیر ذرّه‌بین آبی‌ها
باشگاه استقلال فعالیت خود در نقل و انتقالات تابستانی را به صورت 

نامحسوس آغاز کرده و در این راستا مذاکراتی را برای جذب چند 

بازیکن کلیدی در دستور کار قرار داده است. یکی از اهداف مهم 

آبی‌ها، تیوی بیفوما، مهاجم اهل کنگو تیم استقلال خوزستان است. 

بازیکنی که در نیم فصل گذشته نیز مذاکراتی جدی با استقلال داشت 

و حتی در مقطعی تا آستانه حضور در جمع آبی‌پوشان پایتخت هم 

پیش رفت، اما درنهایت این انتقال به دلایلی نهایی نشد. 

براساس اخبار به دست آمده اما تماس‌های باشگاه استقلال برای 

جذب بیفوما همچنان ادامه دارد. این وینگر سرعتی که در این فصل 

عملکرد چشمگیری از خود به نمایش گذاشته، به‌جز استقلال با 

پیشنهادهایی جدی از تیم‌های پرسپولیس، فولاد خوزستان، تراکتور 

تبریز و گل‌گهر سیرجان نیز مواجه شده است. گفته می‌شود مبلغ 

رضایتنامه این بازیکن در حدود 500 هزار دلار تعیین شده که کار 

جذب او را برای هر تیمی دشوار می‌کند. با این حال استقلالی‌ها 

همچنان به پیگیری مذاکرات امیدوارند و سعی دارند شرایط مالی 

لازم برای این انتقال را فراهم کنند. در این میان شنیده می‌شود فولاد 

خوزستان بیشترین اصرار را برای جذب بیفوما دارد، اما از سوی دیگر 

خود این بازیکن تمایل زیادی برای حضور در پرسپولیس نشان داده 

و این موضوع می‌تواند معادلات نقل و انتقالاتی او را پیچیده‌تر کند. 

درکنار بیفوما، نام دیگری که در لیست نقل و انتقالاتی استقلال به 

چشم می‌خورد، مجتبی فخریان وینگر مهاجم راست شمس آذر 

قزوین است. بازیکن جوانی که با گل تماشایی و تحسین‌برانگیز خود 

مقابل پرسپولیس در لیگ برتر، به چهره‌ای شناخته‌شده تبدیل شد. 

عملکرد خوب فخریان باعث شده استقلال برای جذب او وارد عمل 

شود. البته آبی‌ها در این راه کار آسانی پیش‌رو ندارند؛ چراکه تیم‌های 

مطرح دیگری نیز وضعیت این بازیکن را زیر نظر دارند و مذاکراتی 

برای جذب او انجام داده‌اند.  به این ترتیب، بیفوما و فخریان فعلا 

به همراه چند استقلالی سابق که در حال حاضر در تیم‌های دیگر 

داخلی و خارجی توپ می‌زنند در لیست بازیکنانی قرار دارند که 

باشگاه استقلال در پنجره تابستانی برای تقویت خط حمله خود روی 

آن‌ها حساب ویژه‌ای باز کرده و آن‌ها را هدف قرار داده است. با این 

حال باید دید درنهایت مذاکرات چگونه پیش خواهد رفت و آیا این 

باشگاه پرهوادار می‌تواند این دو هدف مهم را به خدمت بگیرد یا خیر. 

خداحافظی لیگ برتر با بلیت کاغذی

 تاج: به کسانی که جوّ ورزشگاه را 
ملتهب کنند اجازه فعالیت نمی‌دهیم

مهدی تاج، رئیس فدراسیون فوتبال اظهار داشت: »اگر فروش 

بلیت‌الکترونیکی اجرا نشود و هوادار در روی صندلی مدنظر خود 

ننشیند یا دوربین چهره‌زن در ورزشگاه نباشد تا تخلف‌ها ثبت شود، 

شاید الزامی نباشد لیگ را این‌گونه برگزار کنیم. باید این شرایط را 

اصلاح کنیم. اگر قرار باشد 30 هزار بلیت فروخته شود و 70 هزار 

نفر به ورزشگاه بروند معلوم است که اتفاقاتی در ورزشگاه‌ها می‌افتد. 

با انجام این کار‌ها، بسیاری از ناهنجاری ورزشگاه‌ها رفع می‌شود. 

یکسری افراد ناآرام داریم که برخی از نهاد‌های نظارتی روی آن‌ها کار 

می‌کنند و کمیته اخلاق ممکن است رأی بدهد و شاید مجوز فعالیت به 

تعدادی از افراد را ندهیم.« وی در واکنش به این سؤال که آیا منظورش 

از عدم مجوز فعالیت به برخی افراد، کسانی است که کنار زمین یا روی 

نیمکت شلوغ می‌کنند یا به‌اصطلاح »دادزن« هستند، گفت: »بله، به 

هر کسی که در هر شرایطی جوّ ورزشگاه را ملتهب می‌کند شاید ادامه 

فعالیت داده نشود. از مدیرعامل گرفته تا سرپرست، مربیان و بازیکنان 

نیز در این طرح هستند. ما مکلف به اجرای این طرح هستیم.«  وی 

در واکنش به شایعه 18 تیمی شدن لیگ برای فصل آینده گفت: »این 

موضوع تکذیب می‌شود، چون جام‌جهانی و فیفادی‌ها را داریم و اینکه 

هفته‌های لیگ را افزایش دهیم امکان‌پذیر نیست.«

اخبار کوتاه

انتشار و حذف فوری بیانیه باشگاه ذوب‌آهن پیش از آنکه به نفع 

 مشخص 
ً
اصفهانی‌ها باشد، علیه‌شان شد؛ چراکه حالا با این اتفاق کاملا

است که محمد ربیعی از این تیم جدا شده و مربی دیگری جانشین او 

می‌شود. به این ترتیب پایان فصل جاری پایان همکاری ربیعی با تیم 

ذوب‌آهن است. با وجود تمایل مسئولان این باشگاه اصفهانی به ادامه 

 مشخص است که موانع موجود 
ً
همکاری با این مربی موفق، اما کاملا

اجازه تداوم این همکاری را نمی‌دهد. از این رو ذوبی‌ها از هم‌اکنون باید 

به فکر جانشین ربیعی بوده و مربی دیگری را به جای او روی کار بیاورند. 

ع بیانیه چه بود؟    موضو
چندی پیش در یک کانال مجازی مسائلی پیرامون حضور مهدی 

رجب‌زاده در تیم ذوب‌آهن مطرح شد و حمایت‌هایی از این مربی برای 

سرمربیگری ذوب‌آهن صورت گرفت. با این حال از آنجا که مسئولان 

این باشگاه اصفهانی تمایلی به این کار نداشتند و مایلند به هر ترتیبی 

که شده محمد ربیعی را حفظ کنند، تمایلی به همکاری با رجب‌زاده 

حداقل در شرایط فعلی ندارند. درواقع واکنش غیرحرفه‌ای و مبتدیانه 

باشگاه ذوب‌آهن در صدور بیانیه، پاسخ به این کانال و برخی حواشی 

موجود در اصفهان در خصوص تغییر مربی بود. در آن بیانیه نوشته شده 

بود که به منظور حفظ آرامش کادر فنی گمانه‌زنی برای مربی فصل 

آینده صورت نگیرد و اسم اشخاص را نیاورند. جالب است که باشگاه 

ذوب‌آهن نسبت به شایعات فضای مجازی واکنش نشان داده درحالی‌که 

می‌توانست با این ادعا که سرمربی دارد و به کارش با همین مربی ادامه 

می‌دهد، به حاشیه‌ها پایان می‌داد، درحالی‌که از بیانیه آن‌ها چنین 

استنباط می‌شد که زمزمه‌هایی در خصوص تغییر سرمربی وجود دارد. 

 لزومی نداشت این باشگاه باسابقه در قامت پاسخگویی 
ً
از طرفی اصلا

 به همین دلیل این بیانیه به سرعت از 
ً
به کانالی مجازی بربیاید! دقیقا

روی کانال باشگاه حذف شد. نکته اما اینجاست که مسئولان باشگاه 

ذوب‌آهن خود به خوبی می‌دانند که سرمربی تیمشان دیگر تمایلی به 

ماندن و ادامه همکاری با آن‌ها ندارد. حتی شنیدیم او با وجود اینکه طی 

هفته‌های اخیر دو بار از سوی باشگاه برای تمدید قرارداد دعوت شد، 

اما دست رد به سینه آنها‌ زد و همچنان مایل به جدایی است. ربیعی در 

واکنش به حواشی اخیر در خصوص ترک ذوب‌آهن و بیانیه این باشگاه 

به خبرنگار »فرهیختگان« گفت: »در شرایط فعلی توجهی به این حواشی 

ندارم. روی سه بازی پیش رو تمرکز کردیم و می‌خواهیم با نتیجه گرفتن 

در این رقابت‌ها جایگاه بهتری را از آن تیم ذوب‌آهن کنیم. لازم است 

تا در این بازی‌های باقیمانده با نهایت توان بازی کنیم؛ چراکه این سه 

 در بحث سقوط تأثیرگذار است. از 
ً
بازی برای دیگر تیم‌ها، مخصوصا

این رو با همه قوا در این سه بازی به میدان می‌رویم تا هم برای اعتلای 

آبروی خودمان و هم برای حفظ روح جوانمردانه فوتبال تالش کنیم.«

  پیشنهادهای ربیعی جذاب نیست
محمد ربیعی فصل گذشته تیم ذوب‌آهن را به مقام پنجم رساند و این فصل 

نیز در شرایط فعلی رتبه هفتم را از آن خود کرده و حتی شانس صعود به 

رده‌های بالاتر را دارد. با امکاناتی که باشگاه ذوب‌آهن دارد، نتایجی که این 

مربی با ذوبی‌ها کسب کرد، کم از شاهکار نداشت. با این حال بودجه 

۲۴۰ میلیاردی که تاکنون فقط ۱۵۰ میلیارد آن به باشگاه واریز شده، عدم 

وجود امکانات لازم ازجمله زمین تمرین و بازی مناسب در اصفهان و 

مصدومیت مکرر بازیکنان درنتیجه همین زمین نامناسب و از همه مهم‌تر 

عدم رسیدگی مالی و پرداخت به‌موقع مطالبات بازیکنان، ازجمله دلایلی 

است که این مربی را برای همکاری با ذوبی‌ها دلسرد کرده است. ربیعی 

بار‌ها در طول فصل در مصاحبه‌هایش ادعا کرد شرایط در این باشگاه به 

 مشخص بود که 
ً
هیچ وجه مورد رضایت او نیست و از اظهاراتش کامال

دیگر قصد همکاری با این باشگاه را ندارد. حتی بار‌ها شاهد استعفای 

او بودیم، از این رو جدایی او در پایان فصل امری غیرطبیعی نیست و قابل 

پیش‌بینی بود. با این حال وی طبق قرارداد تا پایان مسابقات فصل جاری 

در کنار ذوبی‌ها باقی می‌ماند و پس از بازی با نساجی این تیم را ترک 

خواهد کرد. مگر اینکه اتفاقی غیرمنتظره رخ داده و مسئولان این باشگاه 

بتوانند به شکلی ربیعی را از تصمیمی که در خصوص ترک ذوب‌آهن گرفته 

منصرف کنند. در شرایط فعلی پیشنهادهای متعددی به این مربی شده، اما 

از آنجا که هنوز مذاکره رسمی صورت نگرفته و از طرفی این پیشنهادها 

هنوز برای ربیعی جذاب نبوده، نمی‌توان در مورد تیم بعدی او گمانه‌زنی 

 او به تیمی می‌رود که شرایطی بهتر از ذوب‌آهن داشته باشد. 
ً
کرد. قطعا

درحالی‌که به جز چند تیم سایر لیگ برتری‌ها برای بقا تالش می‌کنند، 

 پیشنهاد دندان‌گیری نیست. 
ً
در بین پیشنهادهای رسیده به این مربی فعلا

  مربی بی‌حاشیه 
ذوبی‌ها بدون توجه به عدم تمایل ربیعی برای همکاری از او خواسته‌اند 

لیست و برنامه‌های فصل بعد را به باشگاه اعلام کند، اما نمی‌دانند بودجه 

آینده آن‌ها چقدر است و هنوز حتی نیمی از بودجه فصل جاری را نیز 

دریافت نکرده‌اند. با توجه به اینکه ذوبی‌ها نمی‌توانند برآورد هزینه کنند، 

چطور از این مربی برنامه می‌خواهند؟! بودجه ذوب‌آهن هنوز مشخص 

نیست؛ چراکه تأمین بودجه این باشگاه ارتباط مستقیم با مجمع عمومی 

کارخانه دارد. این مجمع هر سال در اواخر تیر برگزار شده و امسال هم 

۲۹ تیر برگزار می‌شود. درنتیجه از آنجا که طبق اعلام قبلی، لیگ ۵ مرداد 

 فرصتی برای دریافت بودجه نیست. مثل اتفاقی که 
ً
آغاز خواهد شد عملا

فصل گذشته رخ داد. در آن زمان درحالی‌که ربیعی تمایل به ادامه همکاری 

نداشت، او را هر طور شده در ذوب‌آهن نگه داشتند و وعده مالی خوبی به 

او دادند، اما با تشکیل مجمع و مشخص شدن بودجه باشگاه، هیچ‌یک از 

وعده‌های داده شده عملی نشد. بودجه‌ای که مشخص کردند با بودجه‌ای 

که به ربیعی وعده داده بودند بسیار متفاوت بود و در طول مسابقات بار‌ها 

فشار زیادی به تیم وارد شد و همین حالا نیز آن‌ها ۵۰ درصد از مطالبات 

خود را دریافت کرده‌اند. با این حال محمد ربیعی و شاگردانش این فصل 

نیز عملکرد خوبی در ذوب‌آهن داشته‌اند. چیزی که مسلم است ربیعی 

در این باشگاه نمی‌ماند و مسئولان ذوب‌آهن که پس از سال‌ها روز‌های 

بهتری را با این مربی تجربه کردند، نمی‌توانند او را برای بقا راضی کنند؛ 

درنتیجه باید به فکر جانشین مناسبی برای سرمربی تیمشان باشند. 

اصفهانی‌ها نمی‌توانند این مربی را منصرف کنند

ذوب‌آهن و ربیعی در مسیر جدایی
ربیعی: توجهی به حواشی ندارم، روی 3 بازی باقیمانده تمرکز کردیم


